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JlabopaTtopnas pabdora Ned

Ili1anupoBanue IKCIEPUMEHTA

Henv _pabomot. Ilonyuums Hagviku pazpabomku  NIAHOE  NOJHO2O
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BBecTu ucxoanslie JanHble 1715 nocrpoeHus [1PI:

- YUCIo (PaKkTopoB - 3;

- 00J1aCTh TJTAHUPOBAHUS;

- (pyHKLIMIO OTKIIMKA.

WMHauBryalibHBIE 3aJaHUs IPUBECHBI B IPUJIOKEHNAN A.

CocraButh Matpuiy [1D3.

Haiitu cpennee 3HaueHue PyHKIMH OTKJIMKA JJIS TISITH TTOBTOPOB OIBITOB.
[TocTpouthb perpecCHOHHYIO MOJIENb O€3 yueTa B3auMOIeUCTBUS (DaKTOPOB
Y OIIPENETUTh 3HaU€HUs1 KOA(P(PUIIUEHTOB PETPECCHH.

[TonyunTh pacueTHble 3HAUEHUS] (PYHKUIMU OTKIMKA [0 PErPECCHOHHON
MO

Boruncnuth a0CONMIOTHYIO M OTHOCUTENBHYIO OIUMOKHA MOAEIUPOBAHUS
[TocTpouTh pErpecCUOHHYIO MOJICNIb C YYETOM B3auMOCHCTBUS (haKTOPOB
U ONPEJEINTh 3HaYeHUS KO3 (PUIIMEHTOB PErPECCHHU.

[TonmyuuTh pacueTHble 3HAUEHUS] (PYHKUIMU OTKIMKA [0 PErPECCHOHHOMN
MO

Bbruncnuth a0COIIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO OIIMOKH MOAETMPOBAHUS

10) Crenatp BBIBOJI 00 aIeKBATHOCTH MOJEITH

DyHKIUSA OTKIIUKA 5 3KCIEPTOB

.124
382
. 785
387
187
881
948
.873

Ol WA L s P L B

2.1%8  2.12%  2.148 2,157
3,394 3.368 3.374  3.372
2.652 2,655 2,674 2.713
4,242 4.27e 4,317 4,255
3.889 2.89% 2.11% 3.137
5.148 5.123 5.892 5.873
3.981 3.914 3,951  3.919
6.928 6£.9322 b6.8%8 b6.869

CpenHee 3HaYeHUE IS KAKJIOTO OIbITA MATPHUIIBI OTKJIUKA!

Y =

2.1420
3.3780
2.6798
4.2794



3.1096
5.1034
3.9266
6.8904

KoadduimenTs! ypaBHeHUs: perpeccuu

b0 =

0.8189

BrixoHOM mapaMeTp 1o perpecCUHOHHON MOJEIN

1.6403
3.5885
2.6510
4.5993
3.2780
5.2263
4.2888
6.2371

AOGCOTIOTHAS! IOTPENTHOCTh
W1 = 0.6533
OTHOCHTENbHAS MOTPEITHOCTh

W2 = 9.4820



KoaddurmenTs! ypaBHEeHUs! perpeccuu AJi paclIipeHHON MOJIeNn
b12 =

0.1667

b13 =

0.2652

b23 =

0.1456

h123 =

0.0758
BrIxoaHOM mapameTp no paclIMpEeHHON PErPECCUOHHON MOIENN

Ql=

2.1420
3.3780
2.6798
4.2794
3.1096
5.1034
3.9266
6.8904

AOcCoI0THas TOrPENIHOCTD PACIIMPEHHON MOIETN
W1 = 4.4409e-16

OTHOCHUTENBHAS TOTPEITHOCTh PACIIMPEHHON MOJIEIIN
W2 = 6.4450e-15

Koa nporpammsl

$ MaTpuila TpexPaKTOPHOTO BSKCIEepUMEHTa
X=[-1,-1,-1;
1,-1,-1;



-1, 1,-1;
1, 1,-1;
-1,-1, 1;
1,-1, 1
-1, 1, 1;
1, 1, 1]
% CumMTHBaeM QYHKLUD OTKIIMKA
Func=load('file.txt");
% CcpelnHee 3HAYEHUS
mid=sum (Func,2)/5
%  KO2OOMLMEHTEH
bO0=sum (mid) /8
bl=sum(mid.*X(:,1))/8
b2=sum (mid.*X(:,2))/8
b3=sum (mid.*X(:,3))/8

% BBEIXOIHOM IapaMeTp
O0=b0+bl.*X(:,1)+b2.*X(:,2)+b3.*X(:,3)
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Wl=max (mid-Q)
W2=max (W1*100/max (mid))
% PacmmpeHHas MaTpHula

X=[-1,-1,-1, 1, 1, 1,-1;
1,-1,-1,-1,-1, 1, 1;
-1, 1,-1,-1, 1,-1, 1;
1, 1,-1, 1,-1,-1,-1;
-1,-1, 1, 1,-1,-1, 1;
1,-1, 1,-1, 1,-1,-1;
-1, 1, 1,-1,-1, 1,-1;
1, 1, 1, 1, 1, 1, 11

% kKODOOULMEHTH

bl2=sum(mid.*X(:,4
bl3=sum(mid.*X(:,5
b23=sum(mid.*X(:, 6
bl23=sum(mid.*X (:,

Q01=b0+bl.*X(:,1)4+b2.*X(:,2)+b3.*X(:,3)+b12.*X(:,4)+b13.*X(:,5)+b
23.*X(:,06)+b123.*X(:,7)

Wl=max (mid-Q1)
W2=max (W1*100/max (mid))

BriBoa: 10 pacmmpenusi MOAETb UMEET OTHOCUTENBHYIO U aOCONIOTHYIO
norpemHocTh 0.6533 n 9.4820, moce pacuupeHus MOTPEIIHOCTH CTAIH PaBHBI
no4TH HyJto, a umMeHHO 4.4409e-16 u 6.4450e-15. CnegoBaTenbHO, paclIMpeHHAsS
MOJielib 0oJiee TOUHas.



